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A város: 
A kurzus városa Antalya volt. Ez a gyönyörű napsütötte paradicsom a Földközi-tenger partján 
fekszik. A város rendkívül tiszta, igényes, és korrekten karban van tartva, hogy az évente 
idelátogató tömegeknek semmi ne rontsa a nyaralását. Rengeteg szórakozóhely van, ezek 
elsősorban a tenger partján találhatóak meg. Kávézók, diszkók, latin teraszok színesítik meg a 
turisták estéit. Antalyában rengeteg a park és a városi kert, amelyek szépségére a város 
vezetősége külön hangsúlyt fektet. A nagy meleg hatását a megszámlálhatatlan mennyiségű 
szökőkút próbálja enyhíteni. 
A vendéglátóiparban dolgozók nagy része beszél valamilyen idegen nyelvet. Elsősorban a 
német hódított teret magának, de a sok turista miatt az angol, és az orosz nyelv is 
használhatónak bizonyul. Az utca emberei illetve a bazár kofái nem beszélnek idegen 
nyelveket, hasznos, ha az ember felkészül egy szótárral, vagy megtanulja elmutogatni, amit 
szeretne. 
A város legnagyobb előnye tagadhatatlanul a tengerpart. Ezt a város tudja, és ki is használja. 
Jól kiépített utakon lehet elérni a rendkívül hosszú szabad strandot. A tenger kellemesen hűsíti 
az embert a nagy melegben. 
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Utazás: 
Kiutazás előtt a jelentkezési dokumentumban megnevezett e-mail címre kaptunk egy 
összefoglalót a városi lehetőségekről tanácsokkal fűszerezve: Mivel érdemes utazni, árak, 
helyszínek, amiket érdemes a kampuszon belül illetve kívül megtekinteni, telefonnal, 

bankokkal kapcsolatos tanácsok, kampusztérkép és egyetemi információk. 
Antalyába elsősorban repülővel vagy busszal lehet eljutni. Én utazáshoz a repülős utazás 
mellett döntöttem. Ez kényelmesebb és gyorsabb. Pegasus Airlines-nál foglaltam helyet 
magamnak. Egy igényes török légitársaságról beszélhetünk, amely nem fapados kategória, 
ennek következtében az induló repülőm Bécsből szállt fel. Földetérés után a repülőtérről több 
busz is bevisz a város szívébe 5TL-ért. Magát a buszállomást nehéz megtalálni, mert kicsit 
messze van a repülőtértől, így aki először jár Antalyában, és nem beszéli a török nyelvet, 

annak ajánlom a másik lehetőséget: a taxit. A taxi drágább, mint a busz (40TL), de háztól 
házig visz. A taxisoknak itt helyszíntől helyszínig fix áruk van, így nem áll fenn a veszélye, 
hogy az ember kétszer megkerüli a várost mire a foglalt szállásához érkezik. Én a taxit 
választottam, így közvetlen a szállásom kapujában szállhattam ki az autóból, ahol már várt 
rám az egyik szobatársam. 
 

Szállás: 
Szállást az egyetem helyhiányában sajnos nem tudott biztosítani ezért az egy hónapos kurzus 
idejére egy kisebb családi panzióban szálltam meg, egy német és egy litván hölgy hallgatóval. 
Ezt a szállást az interneten sikerült kifogni, sok keresés után. A szállás maga az óvárosban 
helyezkedett el. Itt van pár turisztikai látványosság (Hadrianus Fala), amelyeket meg lehetett 
tekinteni. A közeli tömegközlekedés lehetővé tette a város egyéb pontjainak könnyű és olvcsó 
megközelítését. Buszok és villamosok átlagosan 2 TL-ba kerülenk. Közelben volt bolt, bank, 
piac, kávézók és éttermek sokasága, ezáltal nem szenvedtünk hiányt semmiben. 
 

 
 



Tájékoztatás: 
A tájékoztatás az első tanítási napon rendben megtörtént. Kiadták a heti órarendet, illetve a 
havi menetrendet is papíralapon. A későbbiek során az információk mindig megérkeztek mind 
elektronikus, mind szóbeli formában. 
A kurzus során a meglátogatott kulturális helyszínekről is megfelelő információval láttak el 

bennünket.  
 

Oktatás: 
A kurzus folyamán az első tanítási napon kiosztott tankönyvből tanultunk. Ezt a könyvet 
ajándékba megkaptuk, így ez semmilyen extra költséget nem jelentett.  A könyv jól 
összerakott, tematikus felépítése könnyűvé tette használatát. Emellett fénymásolt formában is 
megkaptuk a nyelvtani összegzéseket, illetve feladatokat osztottak ki nekünk, szintén 
papíralapon.  
A 60 hallgató három 20 fős csoportra oszlott, a tanárok pedig váltásban tanítottak minket, 
annak érdekében, hogy a csoportok hasonló sebességgel haladjanak. Naponta 5 órát 
tanultunk. Reggel 9-től tanultunk 12-ig óránként egy 10 perces szünettel, majd általános 
ebédszünet. Ezt követően 13 órától 16.00-ig megint tanuló időszak szintén óránként 
megszakítva rövid szünettel. 
Az órák nagy részében a tanárok megpróbálták minél többet beszéltetni a diákokat, annak 
érdekében, hogy a kiejtésük javuljon. A török nyelv tartalmaz bizonyos betűket, melyek 
kiejtése nehézségekbe ütközött a nyugati országokból érkezett diákok számára. 
A program hatékonynak bizonyult. Ha valaki csak az órákra járt be, otthon is egy órát 
foglalkozott vele, akkor az alapokat kifogástalanul el tudta sajátítani. 
A tananyag első része elsődlegesen az alapokra koncentrált: bemutatkozás, igék, 
mindennapokból ismert alapszavak.  
Mikor már ismertünk szavakat, megtanultuk milyen az általános mondat szerkezeti felépítés és 
tanultunk alap igeidőket, mindenki gyakorolhatott otthon, fogalmazásokkal. Későbbiek során 
elsajátítottuk a számokat, óra leolvasást és bővítettük szókincsünket. 
 

Programok: 
Ahhoz hogy az órán tanultakat a való életben is begyakoroljuk tömegesen ellátogattunk 
városba. Gyakorolhattuk frissen szerzett tudásunkat egy bazársorban, könyvesboltban. 
Megtanultunk alkudozni, felismerni élelmiszereket, tárgyakat a török nevük alapján. Ez 
bővítette szókincsünket, és magabiztosabbá váltunk a nyelvhasználatban. 
Emellett hetente egyszer, a török kultúra megismerésének jegyében elmentünk múzeumokba, 
megnéztük a müezzineket, illetve kirándulások keretében elutaztunk Antalya közelében 
megtalálható nevezetesebb helyszínekre. Ilyen volt például Myra városa ahol megtekintettük a 
római időkből hátrahagyott amfiteátrumot, és a kőbe faragott sírokat. 



Másik alkalommal ellátogattunk Kaleköy szigetére, ahol a középkori török kastélyok ékes 
példáját láthattuk, majd egy rövid hajókirándulással egybekötve megnéztük Simena romjait, 
ami egy olyan elmúltkori török város, melyet már elnyeltek a tenger habjai, de a maradványok 
láthatóak az tiszta víznek köszönhetően. 
Mindemellett természetesen élvezeti programokat is biztosítottak nekünk. Ilyen volt az utolsó 

héten megrendezett vadvízi evezés is. Ezen a napon egy kijelölt útvonalon 10 és 2 fős 
gumicsónakokkal – kisebb pihenőkkel - vadvízen eveztünk végig. Kihagyhatatlan élmény. 
 

 

Étkezés és Internet:  
Étkezésre elsősorban az egyetem menzáján nyílt lehetőségünk. Itt 600 Ft értékű török líráért 
egy teljes ebédet kap az ember (leves - főétel - saláta - desszert/gyümölcs). Akinek ez nem 

volt szimpatikus a kampusz területén sok egyéb hagyományos étterem és gyorsétterem is 
megtalálható volt. Az internet elérésére az iskola aulájában volt lehetőség, ahol 10 
számítógépet folyamatosan a rendelkezésünkre bocsátottak. Vezeték nélküli internetre nem 
volt lehetőségünk, de nem is volt rá szükség. További számítógépeket találhattunk a 
könyvtárban és a számítógépteremben. Az adatforgalom nincs korlátozva. 
 

Vizsga, értékelés: 
A négyhetes intenzív nyelvi kurzus utolsó 1 hete szólt a tesztekről. Ez alatt az egy hét alatt 
számot kellett adnunk tudásunkról. A vizsga 4 részből állt. Első rész egy szövegértési és 
nyelvtani vizsga volt, melyben egy szöveg értelmezése után a furmányosan feltett kérdésekre 
kellett megfelelő nyelvtani helyességgel válaszolni. A második vizsga egy hallás utáni vizsga, 
amely során egy szöveget kellett kiegészíteni a hiányzó szavakkal. A szöveget a tanár olvasta 
fel kétszer egymás után. Ezt követte az szövegalkotási készség teszt, amelyben egy fix, és egy 
választott témában kellett 100-100 szavas fogalmazást írni. 
Utolsó részként a szóbeli megmérettetés következett. A tanár rövid beszélgetést követően 
megtudhatta, hogy az egy hónap alatt mennyire sikerült elsajátítani a kiejtést, a nyelvtant, 
illetve mennyire tudjuk használni aktívan a nyelvet.  
Az utolsó napon egy ünnepi ebéd keretében, minden hallgató, aki sikeresen levizsgázott, 
átvehette tudását igazoló oklevelét az iskola dékánjától. 
 

Javaslatok a később kiutazó diákoknak: 
Az EILC kurzust mindenkinek ajánlom, akinek lehetősége van rá, ne hagyja ki. A rengeteg 
nemzet találkozása már önmagában egy érdekesség, de mikor együtt próbáljátok meg 
elsajátítani az idegen nyelvet, az külön egy élmény. Angollal jól boldogultunk mi diákok 
egymás között, de Törökországban nehéz megértetni magunkat. Itt jobban preferált idegen 
nyelv a német.  
Törökországban a csapvíz sok helyen nem iható, erről semmiképp ne feledkezzünk meg, mert 
a következmények elronthatják a „nyaralást”. Boltokban lehet venni tiszta vizet, olcsón, sokat. 
 
Tisztelettel 
Béres Dániel 
Isztanbul, 2013.11.12. 
 


